



РАСПУСТИ СВОИ КЛЕШИ!

текст **Алексей Сергушкин**
фото **Сергей Таранишин**

Хорошие традиции должны жить! С этим, наверное, согласится каждый, тем более, если речь идёт о традиционных вечеринках «Леди-клуба». И вот, после выхода очередных номеров журналов «Самара и Губерния» и «Леди-клуб», долгожданная вечеринка вновь состоялась 29 января 2023 года в ставшем уже родным зале гостеприимного самарского отеля «7 Avenue».

На этот раз организаторы предложили гостям окунуться в весёлую и творческую ностальгию и пофантазировать на тему культуры и моды 60-х – 70-х годов прошлого века. Многим из гостей в это время жить не довелось, но романтическая аура бурной молодости родителей, дедушек и бабушек не даёт покоя и нынешним поколениям. Благословенная эпоха рок-н-ролла и диско, хиппи и квартирников, джинсов и клёшей становится сегодня питательной средой для креатива. В самом названии вечеринки – «Распусти свои клещи!» – был заложен недвусмысленный призыв к творческому самовыражению, на который, конечно же, с удовольствием откликнулись гости вечеринки – постоянные члены «Леди-клуба» вместе с героинями журнальных публикаций.

Яркое начало не заставило себя ждать – после общей фотографии участники съёмки были вовлечены в танцевальный флеш-моб под знаменитую композицию «Шизгара» танцевальной группой под управ-



лением Эльвиры Первой, которая в этот вечер ещё не раз радовала зрителей своей пластикой и артистизмом. Ведущие – издатель журналов «Самара и Губерния» и «Леди-клуб» Юлия Галочкина и шоумен и музыкант Руслан Долгополов – представили гостям Марию Густарёву, руководителя отдела развития «7 Avenue Hotel & SPA», которая рассказала об отеле и условиях, которые создаются в нём для комфортного проживания, полноценного отдыха, проведения деловых мероприятий и праздников. Кстати, атмосфера нынешнего праздника во многом была создана усилиями Лины Саоновой – профессионального организатора мероприятий, руководителя студии «Fantasy», автора декораций и шикарной «музыкальной» фотозоны.

Вспомнить советское кино 70-х годов помогли участники Творческой мастерской сценической речи и речевого этикета Марины Хамидуллиной, которые в своей мини-постановке показали сценки из отечественных экранизаций рассказов О. Генри, наполненных юмором, страстью, любовью и лёгкой грустью.

Оригинальной отсылкой к миру моды полувековой давности стал специальный показ для «Леди-клуба», организованный дизайнером и основателем бренда мужской одежды «Vardo» Ховиком Вардо в коллаборации с замечательным шляпным мастером Ларисой Шемшур. К слову, шедевры Ларисой Шемшур были представлены на мини-ярмарке, где посетители также могли приобрести ароматические свечи ручной работы от художника по свечам Екатерины Галочкиной и аксессуары из кружева, изготовленные Маргаритой Бортниковой.

Гвоздём программы вечера стало представление героинь журналов «Леди-клуб» и «Самара и Губерния», парад которых возглавила обворожительная Лилия Соловова – кандидат медицинских наук, врач акушер-гинеколог, заведующая отделением оперативной гинекологии Самарской городской клинической больницы №1 им. Н.И. Пирогова. Её портрет украсил обложку новогоднего номера журнала «Самара и Губерния». В адрес героинь изданий было произнесено немало тёплых слов, а они, в свою очередь, представили многочисленные ценные призы для победителей конкурсов и викторин, включая конкурсы костюмов и усов, а также для счастливиц традиционной лотереи «Леди-клуба». В числе призов – сертификаты на продукцию и услуги в сфере косметологии и здоровья, творческие и оздоровительные мастер-классы, а также картины, эксклюзивные наборы косметики и продуктов.

Традиционно вечеринка была наполнена музыкой – танцевальной, зажигательной, романтической, ностальгической. Музыкальные стили и течения прошлого и настоящего сменяли друг друга в выступлениях Руслана Долгополова, Ирины Сигал, Юлии Денисовой, Марины Хальзовой, Клары Корниловой. Кстати, Клара представила гостям несколько новых песен, написанных на стихи самарской поэтессы Ольги Ненашевой. И, наконец, зажигательным индийским танцем всех пленила Светлана Иноземцева. Многие музыкальные номера сопровождали оригинальным слайд-шоу, составленным из старых – детских и юношеских – чёрно-белых фотографий, предоставленных участницами «Леди-клуба».

Какая вечеринка может быть без заключительной изюминки или, если хотите, вишенки на торте! Ею стало поздравление с Китайским новым годом от российских Деда Мороза и Бабы Яги. Конечно, гости с помощью Юлии Галочкиной успели подготовиться и разучить пару фраз на китайском, но это не помогло им противостоять напору, темпераменту и острому слову Яги, устроившей сумасшедший интерактив с гостями вечеринки. Весёлый конкурс на звание лучшей Снегурочки праздника закончился всеобщим хороводом и супердискотекой.

Редакция журналов «Самара и Губерния и «Леди-клуб» выражает огромную признательность и благодарность всем участникам мероприятия, и в первую очередь тем, кто предоставил подарки для праздника и внёс свой неоценимый вклад в его организацию, подготовку и проведение!

- Клиника «Доверенный доктор»
- Наталья Бекетова, салон красоты N. Beketova's Salon
- Серик Санатов, торговая марка «Живой коллаген»
- Наталья Малькова, отель «Городской»
- Татьяна Благодарная, сеть салонов оптики «Филин»
- Ирина Ламзина, клиника психотерапии «Чувство жизни»
- Светлана Бабан, клиника психотерапии «Чувство жизни»
- Ольга Мурзина, клубное пространство «Своя среда»
- Елена Парашенкова, сеть магазинов запчастей «СлавАвто»
- Тамара Солдатова, центр обустройства дома «Экостиль»
- Екатерина Галочкина, художник по свечам
- Ольга Лец, мастер перманентного макияжа
- Ольга Ненашева, поэтесса